

## ЈАВНОБЕЛЕЖНИЧКОЈ КОМОРИ СРБИЈЕ

Београд

Јављам се на Јавни конкурс за именовање јавних бележника за 1. подручје Основног суда у Лесковцу -за територију града Лесковца, објављен у "Службеном гласнику Републике Србије" број 146/2014 од 30.12.2014.године, и о себи дајем следеће податке:

Рођена сам 29.12.1975.године у Београду, општина Савски Венац, као прво дете [REDACTED] и [REDACTED] рођене [REDACTED]. Одмах након мог рођења родитељи су се населили у Лесковцу, где и данас живимо и где сам завршила Основну школу и Гимназију "Станислав Велковић-Зеле".

Правни факултет-Универзитета у Нишу, уписала сам школске 1994/95 године, а дипломирала сам 8.9.2000.године, као један од најбољих студената генерације са просечном оценом **9,92**.

Након дипломирања сам се вратила у Лесковац и 3.2.2001.године, у својству адвокатског приправника, засновала радни однос код адвоката Милене Дедовић-Марјановић. Приправнички стаж ми је истекао 3.2.2003.године, тако да сам већ 25.3.2003.године положила правосудни испит у Београду.

С обзиром на то да сам Правни факултет уписала вођена жељом да радим у правосудју, након полагања правосудног испита пријавила сам се на конкурс за стручног сарадника у тада Општинском суду у Лесковцу, али како нисам примљена, дана 27.10.2003.године засновала сам радни однос на одређено време у "Електропривреди Србије-ЈП "Електродистрибуција" Лесковац на месту правног референта са седмим степеном стручне спреме. На том радном месту сам претежно обављала послове правног заступања пред Општинским и Привредним судовима, као и послове везане за утужење и наплату потраживања.

Дана 6.9.2004.године засновала сам радни однос у Кулској банци АД Нови Сад, филијала Лесковац, на радном месту сарадник на правним пословима са седмим степеном стручне спреме. Као једини правник у филијали Лесковац, која је обухватала подручје од Ниша до Сурдулице, радила сам послове обезбеђења потраживања по основу уговора о кредиту (упис хипотеке, регистарска залога), утуживања због неизмирених обавеза по текућем рачуну, протест меница, као и послове правног заступања пред судовима. Када је ОТП банка АД Нови Сад постала правни следбеник Кулске банке дошло је до организационих промена тако да систематизацијом није било предвиђено радно место сарадника на правним пословима у пословној јединици у Лесковцу, те ми је понуђено исто радно место у централни банке у Новом Саду, на шта из личних и породичних разлога нисам пристала, па ми је као вишку запослених отказан уговор о раду дана 20.3.2008.године.

Након тога сам три месеца, од 21.3.2008.године до 15.6.2008.године на одређено време радила као секретар Музичке школе "Станислав Бинички" у Лесковцу.

У Министарству унутрашњих послова , Полицијска управа у Лесковцу засновала сам радни однос 16.6.2008.године на радном месту послови људских ресурса у Одељењу за логистику.

2010.године сам напредовала на место руководиоца људских ресурса у оквиру Одељења, да би решењем министра 01 број 112-12994/2012 од 20.12.2012.године била именована на радно место начелник Одељења за логистику , на коме сам и данас, и чији је ближи опис послова садржан у потврди Полицијске управе у Лесковцу број 1575 од 23.1.2015.године, која је приложена.

Мој рад у Полицијској управи у Лесковцу је оцењиван оценом "истиче се" , а 2011.године "нарочито се истиче".Због добрих резултата рада и посебног залагања у извршавању службених послова и задатака више пута сама награђиван увећањем коефицијента плате.

Разведена сам од 2011.године и са [REDACTED] учеником другог разреда ОШ"Јосиф Костић" у Лесковцу, живим у једноипособном стану у Лесковцу у [REDACTED]

У месту у коме живим и радим важим за одговорну и савесну особу, мајку и колегиницу.Иако сам , донекле неуобичајено за средину каква је Лесковац, променила више радних места разлог томе није био непрофесионализам, лоши резултати рада или поремећени међуљудски односи , тако да те промене радних места посматрам као нешто што је допринело мом људском и професионалном искуству.

Јавнобележнички испит пријавила сам први пут и положила у целости децембра 2013.године са оценом 7,74. Похађала сам све обуке и семинаре које је Министарство правде у сарадњи са ГИЗ-ом организовало до сада.Пријавила сам се на конкурс који је Министарство правде расписало за именовање првих 100 јавних бележника за подручје Основног суда у Лесковцу-град Лесковац и нисам изабрана, иако сам остварила бољу оцену на јавнобележничком испиту од кандидата који је изабран.

Иако сам од Комисије Министарства приликом прошлог конкурса на критеријум"утисак Комисије" добила свега 5 поена, и даље верујем да својим знањем , одговорношћу и интегритетом могу да допринесем угледу и даљој афирмацији јавнобележничке професије.

С поштовањем,  
Десанка Марјановић

